

7257
26. 12. 13

POJAŠNJENJE BR. 6 TENDERSKE DOKUMENTACIJE

N/R/01/18

Povodom zahteva za dodatnim pojašnjenjima tenderske dokumentacije za nabavku: Izvođenje radova na izgradnji, rekonstrukciji i adaptaciji za četvrtu grupu školskih objekata u okviru Programa modernizacije škola – Komponenta 3, broj nabavke N/R/01/18, dostavljamo vam sledeće odgovore:

Pitanje br. 1:

(Zavedeno pod brojem 6537 od 30.11.2018. godine)

Za Partiju 7

Molim Vas za izmenu konkursne dokumentacije, koji se odnosi na obavezne uslove, odnosno na posebnu dozvolu za izvođenje radova, koji su predmet ovog tenderskog postupka, na taj način što ćete od ponuđača zahtevati dostavljanje Rešenja o izdavanju licence za vršenje poslova montaže, puštanja u rad i održavanja sistema tehničke zaštite, jer u poglavlju - tačka 2.3. Podaci za kvalifikaciju, strana 26-27/74 niste naveli.

Naš zahtev je zasnovan na sledećim činjenicama:

Izvođenjem tehničke zaštite smatra se montaža, povezivanje sistema tehničke zaštite.

Pod montažom sistema tehničke zaštite podrazumeva se postavljanje instalacija i ugradnja uređaja i opreme.

Sredstvima i uređajima tehničke zaštite smatraju se i sistemi video obezbeđenja - video nadzor, protivprovalne zaštite, kontrole pristupa.

Pošto se uslovi, u skladu sa članom 76 stav 6 Zakona o javnim nabavkama, propisuju da su u logičnoj vezi sa javnom nabavkom, uvidom u predmet i predračun radova može se utvrditi da je ugradnja sistema tehničke zaštite, odnosno video nadzor, protivprovalna zaštita, kontrola pristupa predmet ove javne nabavke (Telekomunikacione i signalne instalacije).

Za obavljanje poslova na ugradnji sistema tehničke zaštite, neophodno je posedovanje važeće dozvole nadležnog organa za obavljanje delatnosti, a takva dozvola je predviđena posebnim propisom.

Od 01.01.2017. godine, prema važećim propisima koji regulišu oblast tehničke zaštite, odnosno prema Zakonu o privatnom obezbeđenju (Sl. Glasnik RS broj 104/2013, 42/2015), kao i prema Pravilniku o načinu vršenja poslova tehničke zaštite i korišćenja tehničkih sredstava (Sl. Glasnik RS broj 19/2015) poslove montaže i puštanja u rad sistema tehničke zaštite može da obavlja samo pravno lice ili preduzetnik koji ima rešenje/licencu izdatu od Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srbije, Direkcija policije, Uprava policije.

U skladu sa navedenim činjenicama, molim Vas za izmenu konkursne dokumentacije i usaglašavanjem za zakonskim propisima.

Odgovor:

Ponuđači kojima bude dodeljen ugovor o izvođenju radova u predmetnom postupku nabavke u obavezi su da, prilikom realizacije ugovora, poštuju sve važeće zakone i merodavne propise Republike Srbije, uključujući Zakon o zaštiti od požara i Zakon o privatnom obezbeđenju.

Pitanje br. 2:

(Zavedeno pod brojem 6537 od 30.11.2018. godine)

Za Partiju 7

Molim Vas za izmenu konkursne dokumentacije, koji se odnosi na obavezne uslove, odnosno na posebnu dozvolu za izvođenje radova, koji su predmet ovog tenderskog postupka, na taj način što ćete od ponuđača zahtevati dostavljanje Rešenja - ovlašćenje za obavljanje poslova izvođenja posebnih sistema i mera zaštite od požara i to za dojavu požara, jer u poglavlju - tačka 2.3. Podaci za kvalifikaciju, strana 26-27/74 niste naveli.

Naš zahtev je zasnovan na sledećim činjenicama:

Za obavljanje celokupnih poslova zaštite od požara, koji su predviđeni ovom javnom nabavkom, što se može utvrditi uvidom u predmet i predračun radova (Telekomunikacione i signalne instalacije, poglavlje 8), neophodno je da rešenje MUPa ima pravno lice, a ne fizičko, jer je to, važeća dozvola nadležnog organa za obavljanje delatnosti koja je predmet javne nabavke, a takva dozvola je predviđena posebnim propisom.

Važeće ovlašćenje za obavljanje poslova izvođenja posebnih sistema i mera zaštite od požara je dokaz da ponuđač ispunjava obavezan uslov za učešće u postupku predmetne javne nabavke, koji je propisan Zakon, ako je predviđen posebnim propisom, što i jeste u predmetnoj javnoj nabavci. Pravilnikom o polaganju stručnog ispita i uslovima za dobijanje licence i ovlašćenja za izradu Glavnog projekta zaštite od požara i posebnih sistema i mera zaštite od požara, kao i članom 38. Zakona o zaštiti od požara, regulisano je da samo ovlašćeno privredno društvo može obavljati poslove i projektovanja i poslove izvođenja radova zaštite od požara i posebnih sistema

Član 39. Zakona o zaštiti od požara definiše da pod projektovanjem i izvođenjem posebnih sistema i mera zaštite od požara iz člana 38. podrazumevaju se poslovi:

- izrade projekata stabilnih sistema za gašenje požara i izvođenje ovih sistema;
- izrade projekata stabilnih sistema za dojavu požara i izvođenje ovih sistema;
- izrade projekata stabilnih sistema za detekciju eksplozivnih gasova i para i izvođenje ovih sistema;
- izrade analiza o zonama opasnosti i određivanje ovih zona na mestima koja su ugrožena od nastanka eksplozivnih smeša zapaljivih gasova, para zapaljivih tečnosti i eksplozivnih prašina;
- projektovanja i izvođenja električnih instalacija i uređaja za prostore ugrožene eksplozivnim atmosferama (zapaljivim gasovima, parama zapaljivih tečnosti i eksplozivnim prašinama);
- projektovanja i izvođenja sistema za odvođenje dima i toplote.

Član 81. Zakona o zaštiti od požara propisuje da je obavljanje poslova iz člana 38. bez ispunjavanja propisanih uslova - privredni prestup, kao i novčanu kaznu i do 3 miliona dinara. Takođe, za radnje iz stava 1. ovog člana pored novčane kazne može se izreći i zaštitna mera zabrane pravnom licu da se bavi određenom privrednom delatnošću, odnosno zaštitna mera zabrane odgovornom licu u pravnom licu da vrši određene dužnosti u trajanju od šest meseci do pet godina.

U skladu sa navedenim činjenicama, molim Vas za izmenu konkursne dokumentacije i usaglašavanjem za zakonskim propisima.

Odgovor:

Ponudači kojima bude dodeljen ugovor o izvođenju radova u predmetnom postupku nabavke u obavezi su da, prilikom realizacije ugovora, poštuju sve važeće zakone i merodavne propise Republike Srbije, uključujući Zakon o zaštiti od požara i Zakon o privatnom obezbeđenju.

Pitanje br. 3:

(Zavedeno pod brojem 6537 od 30.11.2018. godine)

Za Partiju 7

Ukoliko Naručilac zastupa drugačiji stav od ponuđača i ne izmeni konkursnu dokumentaciju, smatramo da je neophodno da pribavi službeno mišljenje Ministarstva unutrašnjih poslova, jer isti nije ovlašćen da odobrava odstupanje i kršenje zakona, čiji primenu nije nadležno ni da kontroliše, kao i da odgovori na pitanje kako će ponuđač/član grupe/podizvođač da izvede Telekomunikacione i signalne instalacije, ako nijedan nema posebnu dozvolu?

Odgovor:

Ponudači kojima bude dodeljen ugovor o izvođenju radova u predmetnom postupku nabavke u obavezi su da, prilikom realizacije ugovora, poštuju sve važeće zakone i merodavne propise Republike Srbije, uključujući Zakon o zaštiti od požara i Zakon o privatnom obezbeđenju.

Pitanje br. 4:

(Zavedeno pod brojem 6537 od 30.11.2018. godine)

Za Partiju 7

Zašto je članom 81. Zakona o zaštiti od požara izvođenje radova, koji su predmet ove nabavke, bez ovlašćenja MUPa - privredni prestup, ako naručilac smatra da nije potrebna izmena konkursne dokumentacije?

Odgovor:

Ponudači kojima bude dodeljen ugovor o izvođenju radova u predmetnom postupku nabavke u obavezi su da, prilikom realizacije ugovora, poštuju sve važeće zakone i merodavne propise Republike Srbije, uključujući Zakon o zaštiti od požara i Zakon o privatnom obezbeđenju.

Pitanje br. 5:

(Zavedeno pod brojem 6969 od 14.12.2018. godine)

Kako smo sa Vašeg sajta preuzeli otključane predmere za Partiju 10 – Negotin, i kako se opet ponavlja isti problem (kolona ne može da se proširi i upisan broj (jedinična cena) se ne vidi) ovim putem Vam postavljamo pitanje da li je onda moguće, tj. dozvoljeno da se ista upiše ručno u već odštampan primerak ponude?

Odgovor:

Pogledati Izmenu br. 4 Tenderske dokumentacije od 26.12.2018. godine.

Jedinične cene ne popunjavati ručno, već na način predviđen Tenderskom dokumentacijom.

Pitanje br. 6:

(Zavedeno pod brojem 6970 od 14.12.2018. godine)

U tenderskoj dokumentaciji, na strani 39, nalazi se nacrt teksta bankarske garancije za ozbiljnost ponude. U njemu, u prvo pasusu stoji da se banka obavezuje da će Naručiocu platiti iznos od _____ EUR.

Međutim, nigde se ne navodi u daljem tekstu po kom kursu će biti plativa garancija na dan plaćanja.

Molimo vas da pojasnite da li će se plaćanje vršiti u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu na dan puštanja garancije na naplatu i da izvršite izmenu obrasca bankarske garancije.

Odgovor:

Plaćanje po garanciji za ozbiljnost ponude vršice se prema srednjem kursu NBS na dan plaćanja.

Obrazac garancije ostaje neizmenjen.

Pitanje br.7:

(Zavedeno pod brojem 7024 od 18.12.2018. godine)

U Partiji 4, Završetak izgradnje fiskulturne sale OŠ „Dimitrije Tucović“, Čajetina – Predmer i predračun građevinski deo, pozicija 5.1, u opisu pozicije stoji sledeće:

CHAPTER 5 - DRY ASSEMBLY WORKS		POGLAVLJE 5 - SUVOMONTAŽNI RADOVI				
5,1	Construction of a monolithic ceiling made of fireproof gypsum boards on the	Izrada monolitnog plafona od vatrootpornih gips kartonskih ploča na potkonstrukciji (horizontalno oblaganje u	m ²	780,00		

substructure (horizontal coating along the joint of beams with the roof, in the slope and horizontally in the central zone)	pojasu spoja greda sa krovom, u kosini i horizontalno u središnjoj zoni)				
---	--	--	--	--	--

S obzirom da ni dati opis, niti odgovor na pitanje br. 30 iz Pojašnjenja br. 3 tenderske dokumentacije N/R/01/18 ne definišu jednoznačno poziciju, jer se ne navodi broj slojeva ploča niti nivo požarne otpornosti, molim Vas da navedete broj vatrootpornih gips kartonskih ploča ili da definišete traženi nivo požarne otpornosti za predmetnu poziciju.

Odgovor:

Plafon se sastoji od dvostrukih vatrootpornih gips kartonskih ploča d=2,5cm, na podkonstrukciji.

Pitanje br. 8:

(Zavedeno pod brojem 7025 od 18.12.2018. godine)

Partija 5

Nabavka i postavljanje krovnog panela d=18 cm tipa KS 1000RW IPN ili odgovarajući, minimalna vatrootpornost 45 min sa potrebnim opšivkama. Obračun po m ² .		
	m2	553,00

Navedeni proizvođač ne proizvodi panele tip KS 1000RW IPN u ovoj debljini. Da li možete da proverite da nije napravljena greška?

Odgovor:

Ponudu treba dati za panel debljine 16cm.

Videti Izmenu br. 4 Tenderske dokumentacije od 26.12.2018. godine.

Pitanje br. 9:

(Zavedeno pod brojem 7043 od 18.12.2018. godine)

Partija 5

Nabavka materijala i pokrivanje krova sačastim pločama od polikarbonata sa vertikalnim vezama tipa DANPALON ili odgovarajući sa polikarbonatnim "U" spojnicama .Ploče treba da budu sa najmanje 4 zida , sačaste građe , moraju da budu slobodne (plivajuće strukture), ne smeju da se buše pri montiranju za podkonstrukciju , da 100% ne propuštaju vodu , spajaju se sistemom uspravnih veza . Poželjno je da krovne ravni budu pokrivene polikarbonatnim pločama bez nastavka . .Obračun po m² kose površine, zajedno sa priborom i elementima za montažu u svemu prema detalju projekta za izvođenje.

m²

237,00

Nabavka i ugradnja fasadnog fiksnog portala .Pozicija se izvodi od sačastih polikarbonatnih ploča tipa Danpalon ili odgovarajuće debljina ploče 22 mm širina 60 cm .Ploče se postavljaju u ram od aluminijumskih profila . Izvođenje i ugradnja prema radioničkim crtežima proizvođača . U cenu uračunati finalnu obradu špaletni limenu okapnicu i pripadajuću podprozorsku dasku.

oznaka IX 300/99-119

kom

1

Nijedan proizvođač u Srbiji ne proizvodi ploče od polikarbonata d=22mm. Molimo Vas ako možete da proverite tačnost podataka.

Odgovor:

Danpalon se proizvodi u Izraelu i u prodaji je na srpskom tržištu. Ponudu treba dati za Danpalon ili ekvivalent odgovarajućih karakteristika.

Pitanje br. 10:

(Zavedeno pod brojem 7076 od 20.12.2018. godine)

Pitanje se odnosi na: POTVRDA O REALIZACIJI RANIJE ZAKLJUČENIH UGOVORA.

Taj obrazac se ne nalazi u konkursnoj dokumentaciji.

Da li može da se priloži (da li se prihvata) potvrda koja sadrži sve tražene podatke, ali na obrascu druge javne nabavke.

Odgovor:

Potvrda o realizaciji ugovora slične prirode i kompleksnosti dostavlja se na obrascu u slobodnoj formi i mora da sadrži podatke koji su navedeni u Obrascu 3.5.2.A: Obrazac kvalifikacije.

Komisija za nabavku